

Sajtóközlemény

Széchenyi Terv Plusz program keretében elindult a CSID 2000 Fémforgácsoló Kft.
új, technológiai fejlesztés és gépbeszerzési pályázata.

2022/11/17

A CSID 2000 Fémforgácsoló Kft. 2021.07.12-én pályázatot nyújtott be az Európai Unió által társfinanszírozott Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretén belül megvalósuló GINOP_PLUSZ-1.2.1-21-2021 azonosítószámú felhívásra. A pályázatot a Pénzügyminisztérium, mint Támogató pozitívan bírálta el, így a CSID 2000 Fémforgácsoló Kft., mint Kedvezményezett 20 millió Ft feltételesen vissza nem térítendő támogatásban részesült. A project a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A CSID 2000 Fémforgácsoló Kft. fő tevékenységi köre a fém alkatrészek gyártása. A beruházás célja a nagyobb átmérőjű alkatrészek megmunkálása. Ezáltal a cél a versenyképességünk javítását szolgálja, amelynek hatására nő a megrendelés állományunk, gyártói kapacitásunk. Ezzel a fejlesztéssel elérjük, hogy a meglévő munkavállalóinknak több munkát tudunk biztosítani, lehetőségünk lesz új munkavállalók felvételére is. A megrendeléseket nyújtó cégek legfontosabb elvárása a magas technológiai színvonal, amellyel biztosítva látják a megrendelt alkatrészek pontos időre és megfelelő minőségben történő beszállítását.

A napelem rendszer kiépítése megtörtént a környezettudatosság és a gazdaságosság növelése érdekében. A csarnokunk nappali világítását megtudjuk valósítani a beruházás által. Így erre a célra a jelentősen megnövekedett energiaárakkal már nem kell számolnunk.

Képzéssel, és a tanácsadással is tovább tudtuk tudásunkat és versenyképességünket növelni. A megszerzett tudást az árajánlatok adásánál, az új munkavállalók auditálásánál tudjuk használni, valamint a cégen belüli kimutatások területén is.

Mivel több nemzetközi partnerekkel is előrehaladott tárgyalásban vagyunk új termékek hozzánk való gyártás átcsoportosításra, ezekkel a beruházásokkal remélhetőleg meg tudjuk győzni őket, hogy minél több alkatrészt mi gyárthassunk. A mi szektorunkban folyamatos versenyben vagyunk sok hasonló céggel, a megrendeléseket a legfejlettebb gépparkkal és tudással rendelkezők tudják csak megszerezni. Ezek a fejlesztések adnak biztosságot a megrendelőknek is, hogy képesek vagyunk az elvárásaikat a legmagasabb szinten kielégíteni.

A projekt megvalósítási helyszíne: 2769 Tápiószőlős Alkotmány út 4.

A projekt azonosító száma: GINOP PLUSZ-1.2.1-21-2021-02152

A projekt befejezési dátuma: 2022.11.17

További információk kérhetőek:

Csizmadia Viktor

+36302987441

viktor@csid2000.hu